
Mária Terézia (1740–1780)

554 555

554. 2 Dukát (Au) 1764 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: M•THER•D:G•R•I•-G•H•B•R•A•A•D•B•C•T• álló királynô jobbra,
alul kartusban értékjelzés /stehende Königin n.r., unten in Kartusche Wertzahl/ 2 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./
K-B Rv: PATRONA•REGNI•-HUNGARIÆ•1764• holdkaréjon ülô, sugárkoszorúval övezett Madonna, balján gyermek,
alatta kartusban magyar címer /sitzende Madonna auf Mondsichel im Strahlenkranz, das Kind in ihrer Linken,
unten in Kartusche gekröntes, gespaltenes, ungarisches Wappen/ 6.96 g, Huszár: 1648, Unger II.: 1211a, Eyp.: 250,
Mz.A.: 265, Frb.: 179.

gutes sehr schön 500.-

555. 2 Dukát (Au) 1765 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: M•THER D:G•R•I•-G•H•B•R•A•A•D•B•

C•T• Rv: PATRONA•REGNI•-HUNGARIÆ•1765• 6.94 g, Huszár: 1648, Unger II.: 1211a, Eyp.: 250, Mz.A.: 266,
Frb.: 179, fülnyom, karcok /Henkelspur und Kratzer/

sehr schön 300.-

556 557

556. Dukát (Au) 1743 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: MA:THERERESIA-D:G:REG:HU:BO: álló királynô jobbra, oldalt verde-
jegy /stehende Königin n.r., zur Seite Mzz./ K-B Rv: PATRONA•REGNI-HUNGARIÆ•1743 holdkaréjon ülô, sugárkoszorúval
övezett Madonna, balján gyermek, alatta magyar címer /sitzende Madonna auf Mondsichel im Strahlenkranz, 
das Kind in ihrer Linken, unten gekröntes, gespaltenes, ungarisches Wappen/ 3.47 g, Huszár: 1651, Unger II.: 1212,
E.: 238, Mz.A.: 244, Frb.: 180, fülnyom /Henkelspur/

sehr schön- vorzüglich 300.-

557. Dukát (Au) 1745 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: MA:THERERESIA-D:G:REG:HU: BO: oldalt
verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B Rv: PATRONA REGNI-HUNGARIÆ 1745 3.49 g, Huszár: 1651, Unger II.: 1212, 
E.: 238, Mz.A.: 246, Frb.: 180, fülnyom /Henkelspur/

sehr schön 300.-

558 559

558. Dukát (Au) 1760 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: M•THER•D:G•R•I•-G•H•B•R•A •A•D•B•C•T•

oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B Rv: PATRONA•REGNI• - •HUNGARIÆ•1760 3.46 g, Huszár: 1652, Unger II.: 1213a,
E.: 251, Mz.A.: 261, Frb.: 180, alig látható fülnyom /kaum sichtbare Henkelspur/

sehr schön 300.-

559. Dukát (Au) 1765 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: M•THER•D:G•R•I•-G•H•B•R•A •A•D•B•C•T•

oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B Rv: PATRONA•REGNI•-HUNGARIÆ•1765• 3.46 g, Huszár: 1652, Unger II.: 1213a,
E.: 251, Mz.A.: 266, Frb.: 180. 

sehr schön-vorzüglich 400.-

560

560. Dukát (Au) 1765 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: M•THERES•D:G•R•-IMP•GE•HU• BO• REG•

diadémos mellkép jobbra /Brustbild n.r. mit Diadem/ Rv: PATRONA REGNI-HUNGARIÆ•1765• holdkaréjon ülô,
sugárkoszorúval övezett Madonna, balján gyermek, alatta magyar címer, alul kétoldalt verdejegy /sitzende Madonna
auf Mondsichel im Strahlenkranz, das Kind in ihrer Linken, unten gekröntes, gespaltenes, ungarisches Wappen,
unten zur Seite Mzz./ N-B 3.50 g, Huszár: 1657, Unger II.: 1217, E.: 254a, Mz.A.: 266, Frb.: 181, Sehr selten!

vorzüglich 1.200.-
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561 562

561. 2 Dukát (Au) 1769 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: M•THERESIA•D•G•-R•I•HUN•BOH•REG• fátyolos mellkép jobbra
/Brustbid mit Schleier n.r./ Rv: AR•AU•DUX•BU•M•P•-TRAN•CO•TYR•1769• koronás kétfejû sas, mellén Erdély címere,
alatta kartusban értékjelzés /gekrönter Doppeladler, auf seiner Brust siebenbürgisches Wappen, unten in Kartusche
Wertzahl/ 2 H-G A.J. Hammersmid–A. de Gagia 6.98 g, Huszár E.: 953, Resch: 172, Unger E.: 599a, Unger E.: 599a,
Eyp.: 382a, Mz.A.: 272, Frb.: 541.

sehr schön-vorzüglich 600.-

562. 2 Dukát (Au) 1774 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: M•THERESIA•D:G•-R•I•HUN•BOH•REG•

Rv: AR•AU•DUX•BU•M•P•-TRAN•CO•TYR•1774• oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H-G 6.97 g, Huszár E.: 953,
Resch: 194, Unger E.: 599a, Eyp.: 382a, Mz.A.: 277, Frb.: 541.

vorzüglich 800.-

563

563. Tallér 1743 (Ag) Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: MA:THERESIA•-D:G:REG: HUN: BO• mellkép jobbra /Brustbild n.r./
Rv: S:MARIA MATER DEI-PATRONA HUNG:1743 holdkaréjon álló, sugarakkal övezett Madonna, balján gyemek, alatta
magyar címer, oldalt verdejegy /Madonna auf der Mondsichel im Strahlenkranz, das Kind in ihrer Linken, unten
gekröntes Wappen, zur Seite Mzz./ K-B peremirat /Randschrift/ : *IUSTITIA• *ET*CLEMENTIA•* ‰ * ‰ 28.61 g,
Huszár: 1667, Unger II.: 1222, Vogl.: -, Eyp.: 241, Mz.A.: 244, min. lapkahiba a szélénél /kl. Schrötlingsfehler
am Rand/ MNM: -, RRR!

sehr schön 800.-

564 565

564. Tallér 1770 (Ag) Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: M•THER•D:G•R•IMP•-HU•BO•R•A•A•D•

B•C•T• két angyal között rendi lánccal övezett koronás magyar címer /von zwei Engeln gehaltene Krone, darunter
mit Ordenskette umgürtetes, gespaltenes ungarisches Wappen/ Rv: S:MARIA•MATER•DEI•-PATRONA•HUNG•1770•X

holdkaréjon és felhôkön ülô, sugarakkal övezett koronás Madonna balján gyermek, alul verde- és mesterjegy
/gekrönte Madonna im Strahlenkranz, das Kind in ihrer Linken, unten Mzz. und Mmz./ E•V•M• K D• J. Krammer –
E.v. Münzburg – P.J. v. Damiani 28.05 g, Huszár: 1678, Unger II.: 1228b, Vogl.: 276/ VI, Eyp.: 304, Mz.A.: 272.

vorzüglich 80.-

565. Tallér 1765 (Ag) Günzburg Av: M•THERESIA•D:G• - R•IMP•GE•HU•BO• REG• mellkép jobbra /Brustbild n.r./
Rv: ARCHID• AUST• DUX•- BURG •CO•TY•1765•X koronás kétfejû sas, mellén címer, alul verdejegy /gekrönter
Doppeldler mit Wappenschild auf dem Brust, unten Mzz./ G 27.63 g, Dav.: 1147. 

sehr schön-fast vorzüglich 80.-
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566 567

566. Tallér 1765 (Ag) Hall in Tyrol Av: M•THERESIA•D:G• - R•IMP•GE•HU•BO• REG• mellkép jobbra /Brustbild n.r./
Rv: ARCHID• AUST• DUX•- BURG •CO•TYR•1765•X koronás kétfejû sas, mellén címer /gekrönter Doppeldler mit
Wappenschild auf dem Brust/ 27.63 g, Dav.: 1122, Eyp.: 81 v. jusztírozott /justiert/ 

sehr schön 80.-

567. Tallér 1766 (Ag) Burgau – Günzburg Av: M•THERESIA•D:G• - R•IMP•GE•HU•BO• REG• két griff által tartott címer
/Wappen von zwei Griffen gehalten/ Rv: ARCHID• AUST• D•BURG - MARCGR•BURGOVIAE•X felirat négy sorban
/Schrift in vier Zeilen/ AD / NORMAM / CONVENT / 1766 27.98 g, Dav.: 1148, Eyp.: 397a.j 

gutes sehr schön 60.-

568

568. 10 Denár (Ag) 1742 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: M:THE:D:G: - REG:HU:BO: diadémos mellkép jobbra /Brustbild
mit Diadem n.r./ Rv: PATRONA•REG: - HUNGA:1742 Madonna, jobbján gyemek, alatta értékjelzés /Madonna mit dem
Kind in ihrer Rechten, darunter Wertzahl/ 10 verdejegy nélkül /ohne Mzz./ 2,44 g, Huszár: 1723, Unger II.: 1255,
Selten!

vorzüglich-stempelfrisch 200.-

Lotharingiai Ferenc (1746–1765)

569 570

569. Dukát (Au) 1748 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANC•D:G•R•I•S•A•-GER•HIER•REX• babérkoszorús mellkép
jobbra /Brustbild n.r. mit Lorbeerkranz/ Rv: TUDOMINE-SPES MEA koronás kétfejû sas, mellén koronás lotharingiai-
toszkán címer, oldalt verdejegy /gekrönter Doppeladler, auf seiner Brust gekröntes, gespaltenes, lothringisch-
toskanisches Wappen, zur Seite Mzz./ C-A alul /unten/ 17-48 3.46 g, Huszár: 1774, Unger II.: 1281, Eyp.: 610a,
Mz.A.: 248, Frb.: 187.

fast vorzüglich 500.-.

570. Dukát (Au) 1752 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô, de eltérô verdejegy /wie vorher, aber anderes Mzz./ Av: FRANC•

D:G•R•I• - S•A•G•IER •REX Rv: TU DOMINE - SPES - MEA•1752• oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ N-B 3.46 g,
Huszár: 1777, Unger II.: 1284, Eyp.: 616, Mz.A.: 254, Frb.: 188, kis hullám /leichte Welle/ Sehr Selten!

fast vorzüglich-vorzüglich 900.-

571 572

571. Dukát (Au) 1757 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANC•D:G•R•I• - S•A•G•IER •REX

Rv: TU DOMINE - SPES - MEA•1757• oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ N-B 3.46 g, Huszár: 1777, Unger II.: 1284,
Eyp.: 616, Mz.A.: 254, Frb.: 188, kis hullám /leichte Welle/ Sehr Selten!

fast vorzüglich 800.-

572. Dukát (Au) 1762 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô, de eltérô rajzolat /wie vorher, aber anders gezeichnet/ 
Av: FRANC•D:G•R•I•S•-A•GER•IER •REX Rv: TU DOMINE - SPES - MEA 1762 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ 
N-B 3.48 g, Huszár: 1778, Unger II.: 1282a, Eyp.: 616, Mz.A.: 263, Frb.: 188, kis peremhiba /kl. Randfehler/ Sehr selten!

gutes vorzüglich 1.200.-
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573 574

573. 4 Dukát (Au) 1760 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô, de eltérô rajzolat és körirat /wie vorher, aber andere Zeichnung
und Umschrift/ Av: FRANC•D•G•R• - I•S•A•G•IER •REX Rv: TU DOMINE-SPES-MEA•1760• oldalt verdejegy /zur Seite
Mzz./ N-B 0.86 g, Huszár: 1783, Unger II.: 1285a, Eyp.: 620, Frb.: 189, kis peremhiba /kl. Randfehler/ 

vorzüglich 600.-

574. 4 Dukát (Au) 1762 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô, de eltérô rajzolat /wie vorher, aber anders gezeichnet/
Av: FRANC•D•G•R•I•S•A•GER•IER •REX Rv: TU DOMINE-SPES-MEA•1762 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ N-B

0.86 g, Huszár: 1784, Unger II.: 1285a, Eyp.: 621, Frb.: 189. 
fast vorzüglich 600.-

575

575. 30 Krajcár (Ag) 1750 Nagybánya /Neustadt/ Av: FRANC•D:G•R•IMP•S•A•GE-IER•REX•LO•B•M• H•D• álló
négyszögben mellkép jobbra, alatta értékjelzés /im stehenden Quadrat Brustbild n.r., darunter Wertzahl/ 30 

Rv: IN TE DOMINE – SPERAVI•1750•X• kétfejû sas címerrel, oldalt verdejegy /Doppeladler mit Wappen, zur Seite
Mzz./ N-B 6.94 g, Huszár: 1793, Unger II.: 1289a, Eyp.: 639, R!

sehr schön-vorzüglich 300.-

576 577

576. 20 Krajcár (Ag) 1755 Nagybánya /Neustadt/ Av: FRANC•D:G•R•IMP•S•A•GE-IER•REX•LO•B•M• H•D• mellkép
koszorúban /Brustbild im Kranz/ Rv: IN TE DOMINE – SPERAVI•1755•X• kétfejû sas címerrel, alatta értékjelzés
/Doppeladler mit Wappen, darunter Wertzahl/ 20 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ N-B 6.65 g, Huszár: 1800,
Unger II.: 1290d, Eyp.: 646, Selten!

vorzüglich 150.-

577. 20 Krajcár (Ag) 1758 Nagybánya /Neustadt/ Av: FRANC•D:G•R•IMP•S•A•GE-IER•REX•LO•B•M• H•D• Rv: IN TE

DOMINE – SPERAVI•1758•X• alul értékjelzés /unten Wertzahl/ 20 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ N-B 6.72 g,
Huszár: 1800, Unger II.: 1290d, Eyp.: 646, Selten!

vorzüglich 150.-

578

578. 20 Krajcár (Ag) 1759 Nagybánya /Neustadt/ Av: FRANC•D:G•R•IMP•S•A•GE-IER•REX•LO•B•M• H•D• Rv: IN TE

DOMINE – SPERAVI•1759•X• alul értékjelzés /unten Wertzahl/ 20 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ N-B 6.68 g,
Huszár: 1800, Unger II.: 1290d, Eyp.: 646, Selten!

vorzüglich 150.-
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579 580

579. 20 Krajcár (Ag) 1765 (1767) Nagybánya /Neustadt/ Av: FRANC•D:G•R•IMP•S•A•GE-IER•REX•LO•B•M• H•D•

mellkép koszorúban, alul /Brustbild im Kranz, unten/ B Rv: IN TE DOMINE – SPERAVI•1765•X• alul értékjelzés
/unten Wertzahl/ 20 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ N-B 6.68 g, Huszár: 1801, Unger II.: 1290d, Eyp.: 731, R!

vorzüglich 250.-

580. 20 Krajcár (Ag) 1765 (1768) Nagybánya /Neustadt/ Av: FRANC•D:G•R•IMP•S•A•GE-IER•REX•LO•B•M• H•D•

alul /unten/ C Rv: IN TE DOMINE – SPERAVI•1765•X• alul értékjelzés /unten Wertzahl/ 20 oldalt verdejegy /zur Seite
Mzz./ N-B 6.68 g, Huszár: 1801, Unger II.: 1290d, Eyp.: 731, R!

vorzüglich 200.-

581 582

581. XVII Krajcár (Ag) 1753 Nagybánya /Neustadt/ Av: FRANC•D:G•R•I•S•A• - GE-IER•R•LO•B•M• H•D• babérkoszorús
mellkép jobbra /Brustbild mit Lorbeerkranz n.r./ Rv: IN TE DOMINE• – SPERAVI•1753•X• kétfejû sas címerrel, alul
kétoldalt verdejegy, alatta értékjelzés /Doppeladler mit Wappen, unten zur Seite Mzz., darunter Wertzahl/ N-B / XVII

6.12 g, Huszár: 1804, Unger II.: 1291c, Eyp.: 655, Selten!
fast vorzüglich-vorzüglich 250.-

582. XVII Krajcár (Ag) 1754 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANC•D:G•R•I•S•A• - GE-IER•R•LO•

B•M• H•D• Rv: IN TE DOMINE• – SPERAVI•1754•X• oldalt verdejegy, alatta értékjelzés /unten zur Seite Mzz., darunter
Wertzahl/ N-B / XVII 5.72 g, Huszár: 1804, Unger II.: 1291c, Eyp.: 655, Selten!

vorzüglich 250.-

583 584

583. XVII Krajcár (Ag) 1755 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANC•D:G•R•I•S•A• - GE-IER•R•LO•

B•M• H•D• Rv: IN TE DOMINE• – SPERAVI•1755•X• oldalt verdejegy, alatta értékjelzés /unten zur Seite Mzz., darunter
Wertzahl/ N-B / XVII 6.10 g, Huszár: 1804, Unger II.: 1291c, Eyp.: 655, Selten!

vorzüglich-stempelfrisch 250.-

584. XVII Krajcár (Ag) 1762 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANC•D:G•R•I•S•A• - GE-IER•R•LO•

B•M• H•D• Rv: IN TE DOMINE• – SPERAVI•1762•X• oldalt verdejegy, alatta értékjelzés /unten zur Seite Mzz., darunter
Wertzahl/ N-B / XVII 6.08 g, Huszár: 1804, Unger II.: 1291c, Eyp.: 655, Selten!

vorzüglich-stempelfrisch 250.-

585

585. XVII Krajcár (Ag) 1762 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANC•D:G•R•I•S•A• - GE-IER•R•LO•

B•M• H•D• Rv: IN TE DOMINE• – SPERAVI•1762•X• oldalt verdejegy, alatta értékjelzés /unten zur Seite Mzz., darunter
Wertzahl/ N-B / XVII 6.10 g, Huszár: 1804, Unger II.: 1291c, Eyp.: 655, Selten!

vorzüglich-stempelfrisch 250.-
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II. József (1765–1780) mint társuralkodó /als Mitregent/

586

586. 3 Dukát (Au) 1778 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: IOS•II•D•G•R• - I•S•A•-GER•IER•REX• babérkoszorús mellkép
jobbra, alatta verdejegy /Brustbid mit Lorbeerkranz n. r. unten Mzz./ E Rv: VIRTUTE ET– EXEMPLO 1778 koronás
kétfejû sas, mellén Erdély címere, alatta kartusban értékjelzés /gekrönter Doppeladler, auf seiner Brust sieben-
bürgisches Wappen, unten in Kartusche Wertzahl/ 3 oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H•-S• A.J. Hammersmid – 
G.  Schickmayer 10.48 g, Huszár: 1829, Unger II.: 1302b, Eyp.: 801, Mz.A.: 280, Frb.: 190, MNM: -, RRR!
Prachtexemplar!

fast stempelfrisch 120.000.-

587 588 589

587. 2 Dukát (Au) 1769 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GER•IER•REX• babérkoszorús mellkép
jobbra, alatta verdejegy /Brustbid mit Lorbeerkranz n. r. unten Mzz./ E Rv: VIRTUTE ET– EXEMPLO 1769 koronás
kétfejû sas, mellén Erdély címere, alatta kartusban értékjelzés /gekrönter Doppeladler, auf seiner Brust sieben-
bürgisches Wappen, unten in Kartusche Wertzahl/ 2 oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H•-G• A.J. Hammersmid
– A. de Gagia 6.96 g, Huszár: 1830, Unger II.: 1303a, Eyp.: 802, Mz.A.: 271, Frb.: 191.

fast vorzüglich-vorzüglich 750.-

588. 2 Dukát (Au) 1769 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GER•IER•REX• alul verdejegy /unten Mzz./
E Rv: VIRTUTE ET– EXEMPLO 1769 kartusban értékjelzés /unten in Kartusche Wertzahl/ 2 oldalt mesterjegy /zur Seite
Mmz./ H•-G• 6.97 g, Huszár: 1830, Unger II.: 1303a, Eyp.: 802, Mz.A.: 271, Frb.: 191, kis karc /kleiner Kratzer/ 

fast vorzüglich-vorzüglich 600.-

589. 2 Dukát (Au) 1770 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GER•IER• REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: VIRTUTE ET– EXEMPLO 1770. oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H•-G• 6.96 g,
Huszár: 1830, Unger II.: 1303a, Eyp.: 802, Mz.A.: 272, Frb.: 191.

fast vorzüglich 750.-

590 591

590. 2 Dukát (Au) 1771 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GER•IER• REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: VIRTUTE ET– EXEMPLO 1771• oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H•-G• 6.96 g,
Huszár: 1830, Unger II.: 1303a, Eyp.: 802, Mz.A.: 273, Frb.: 191. 

vorzüglich 1.000.-

591. 2 Dukát (Au) 1772 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GER•IER• REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: VIRTUTE ET– EXEMPLO 1772 • oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H•-G• 6.97 g,
Huszár: 1830, Unger II.: 1303a, Eyp.: 802, Mz.A.: 274, Frb.: 191. 

vorzüglich 750.-
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592 593

592. 2 Dukát (Au) 1773 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GER•IER• REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: VIRTUTE ET– EXEMPLO 1773• oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H•-G• 6.98 g,
Huszár: 1830, Unger II.: 1303a, Eyp.: 802, Mz.A.: 275, Frb.: 191. 

vorzüglich 750.-

593. 2 Dukát (Au) 1774 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D:G•R•I•S•A•-GER•IER• REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E. Rv: VIRTUTE ET– EXEMPLO•1774• oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H.-G. 6.96 g,
Huszár: 1830, Unger II.: 1303a, Eyp.: 802, Mz.A.: 276, Frb.: 191. 

gutes vorzüglich 1.000.-

594 595

594. 2 Dukát (Au) 1774 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D:G•R•I•S•A•-GER•IER• REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E. Rv: VIRTUTE ET– EXEMPLO•1774• oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H.-G. 6.96 g,
Huszár: 1830, Unger II.: 1303a, Eyp.: 802, Mz.A.: 276, Frb.: 191. 

fast vorzüglich-vorzüglich 1.000.-

595. 2 Dukát (Au) 1777 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D:G•R•I•S•A•-GER• IER• REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E. Rv: VIRTUTE ET–EXEMPLO•1777• oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H•-G• 6.96 g,
Huszár: 1830, Unger II.: 1303a, Eyp.: 802, Mz.A.: 279, Frb.: 191, MNM: -, RR! 

vorzüglich-stempelfrisch 1.200.-

596 597

596. 2 Dukát (Au) 1777 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de eltérô verôtô / wie vorher, aber mit anderem Stempel/
Av: IOS•II•D:G•R• I•S•A•-GER•IER•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ E. Rv: VIRTUTE ET–EXEMPLO• 1777• oldalt
mesterjegy /zur Seite Mmz./ H.-G. 6.96 g, Huszár: 1830, Unger II.: 1303a, Eyp.: 802, Mz.A.: 279, Frb.: 191, MNM: -, RR! 

vorzüglich-stempelfrisch 1.200.-

597. 2 Dukát (Au) 1777 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de eltérô rajzolat /wie vorher, aber etwas anders
gezeichnet/ Av: IOS•II•D:G•R• I•S•A•-GER•IER•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ E. Rv: VIRTUTE ET–EXEMPLO•

1777• oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H.-G. 6.97 g, Huszár: 1831, Unger II.: 1303b, Eyp.: 802, Mz.A.: 279,
Frb.: 191. 

fast stempelfrisch 1.200.-

598

598. 2 Dukát (Au) 1777 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de eltérô mesterjegy /wie vorher, aber anderes Mmz./
Av: IOS•II•D:G•R• I•S•A•-GER•IER•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ E. Rv: VIRTUTE ET–EXEMPLO•1777• oldalt
mesterjegy /zur Seite Mmz./ H.-S. A.J.Hammersmid – G.Schickmayer, 6.98 g, Huszár: 1832, Unger II.: 1303c,
Eyp.: 803, Mz.A.: 279, Frb.: 191. 

vorzüglich 750.-
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599 600

599. 2 Dukát (Au) 1777 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô / wie vorher/ Av: IOS•II•D:G•R• I•S•A•-GER•IER•REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E. Rv: VIRTUTE ET–EXEMPLO•1777• oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H.-S.

A.J.Hammersmid – G.Schickmayer, 6.98 g, Huszár: 1832, Unger II.: 1303c, Eyp.: 803, Mz.A.: 279, Frb.: 191.
gutes vorzüglich 750.-

600. 2 Dukát (Au) 1778 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de eltérô mesterjegy /wie vorher, aber anderes Mmz./
Av: IOS•II•D:G•R•I•S•A•-GER• IER•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ E. Rv: VIRTUTE ET–EXEMPLO 1778• oldalt
mesterjegy /zur Seite Mmz./ H.-S. 6.98 g, Huszár: 1832, Unger II.: 1303c, Eyp.: 803, Mz.A.: 280, Frb.: 191, R!
MNM: -.

gutes vorzüglich 750.-

601 602

601. 2 Dukát (Au) 1780 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D:G•R•I•S•A•-GER• IER•REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E. Rv: VIRTUTE ET–EXEMPLO•1780• oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H.-S. 6.97 g,
Huszár: 1832, Unger II.: 1303c, Eyp.: 803, Mz.A.: 282, Frb.: 191.

gutes sehr schön 500.-

602. 2 Dukát (Au) 1780 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D:G•R•I•S•A•-GER• IER•REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E. Rv: VIRTUTE ET–EXEMPLO•1780• oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H.-S. 6.96 g,
Huszár: 1832, Unger II.: 1303b, Eyp.: 803, Mz.A.: 282, Frb.: 191, min. peremhiba /winz. Randfehler/

vorzüglich-fast stempelfrisch 1.000.-

603

603. 2 Dukát (Au) 1781 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D:G•R•I•S•A•-GER• IER•REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E. Rv: VIRTUTE ET–EXEMPLO•1781• oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H.-S. 6.96 g,
Huszár: -, Unger II.: -, Eyp.: -, feltehetôleg Unikum! vermutlich Unikum! MNM: -.

vorzüglich 2.500.-

604 605 606

604. Dukát (Au) 1769 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de kisebb /wie vorher, aber kleiner/ Av: IOS•II•D:G•R•I•S•A•-

GER•IER•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ E. Rv: VIRTUTE ET–EXEMPLO1769• oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./
H•-G• 3.44 g, Huszár: 1836, Unger II.: 1304a, Eyp.: 812, Frb.: 192, kis hullám /leichte Welle/

vorzüglich-fast stempelfrisch 900.-
Aus Auktion UBS 48., No. 1015.

605. Dukát (Au) 1770 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D:G•R•I•S•A•-GER•IER•REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E. Rv: VIRTUTE ET–EXEMPLO 1770• oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H•-G• 3.48 g,
Huszár: 1836, Unger II.: 1304Aa, Eyp.: 812, Frb.: 192, ütések a mezôben /kl. Schläge im Feld/

vorzüglich 750.-
Aus Auktion UBS 48., No. 1022.

606. Dukát (Au) 1773 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D:G•R•I•S•A•-GER•IER•REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E. Rv: VIRTUTE ET–EXEMPLO 1773• oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H•-G• 3.46 g,
Huszár: 1836, Unger II.: 1304Aa, Eyp.: 812, Frb.: 192. 

vorzüglich 900.-
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607

607. Dukát (Au) 1774 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D:G•R•I•S•A•-GER•IER•REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E. Rv: VIRTUTE ET–EXEMPLO 1774• oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H•-G• 3.46 g,
Huszár: 1836, Unger II.: 1304Aa, Eyp.: 812, Frb.: 192, RR!

vorzüglich 2000.-

608 609

608. Dukát (Au) 1776 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D:G•R•I•S•A•-GER•IER• REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E• Rv: VIRTUTE ET–EXEMPLO•1776• oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H•-G• 3.46 g,
Huszár: 1836, Unger II.: 1304Aa, Eyp.: 812, Frb.: 192, anyaghiba /Schrötlingsfehler/

vorzüglich-stempelfrisch 750.-

609. Dukát (Au) 1777 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D:G•R•I•S•A•-GER•IER• REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E• Rv: VIRTUTE ET–EXEMPLO•1777• oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H•-G• 3.50 g,
Huszár: 1836, Unger II.: 1304Aa, Eyp.: 812, Frb.: 192, enyhe hullám /leichte Welle/ 

vorzüglich 750.-

610 611 612

610. Dukát (Au) 1777 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D:G•R•I•S•A•-GER•IER• REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E• Rv: VIRTUTE ET–EXEMPLO•1777• oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H•-G• 3.48 g,
Huszár: 1836, Unger II.: 1304Aa, Eyp.: 812, Frb.: 192. 

vorzüglich 900.-

611. Dukát (Au) 1778 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de eltérô mesterjegy /wie vorher, aber anderes Mmz./
Av: IOS•II•D:G•R•I•S•A•-GER•IER• REX• alul verdejegy /unten Mzz./ E• Rv: VIRTUTE ET–EXEMPLO•1778• oldalt
mesterjegy /zur Seite Mmz./ H•-S• 3.48 g, Huszár: 1837, Unger II.: 1304Ab, Eyp.: 813, Frb.: 192.

gutes sehr schön 400.-

612. Dukát (Au) 1780 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher./ Av: IOS•II•D:G•R•I•S•A•-GER•IER•REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E• Rv: VIRTUTE ET–EXEMPLO•1780 oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H•-S• 3.48 g,
Huszár: 1837, Unger II.: 1304Ab, Eyp.: 813, MzA: 282, Frb.: 192.

fast vorzüglich-vorzüglich 600.-
Aus Auktion H.D.Rauch-Nudelman 58., No. 2970.

613 614 615

613. Dukát (Au) 1780 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher./ Av: IOS•II•D:G•R•I•S•A•-GER•IER• REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E• Rv: VIRTUTE ET–EXEMPLO•1780 oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H•-S• 3.48 g,
Huszár: 1837, Unger II.: 1304Ab, Eyp.: 813, MzA: 282, Frb.: 192.

vorzüglich 600.-

614. Dukát (Au) 1769 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô, de eltérô verde- és mesterjegy /wie vorher, aber anderes Mzz.
und Mmz./ Av: IOS•II•D:G•R•I•S•A•-GER•IER• REX• alul verdejegy /unten Mzz./ G• Rv: VIRTUTE ET– EXEMPLO 1769•

oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ B•-L• J.Brunner und F.A. Lechner, 3.44 g, Huszár: 1833, Unger II.: 1304b,
Eyp.: 814, Frb.: 192, R!

sehr schön-vorzüglich 750.-

615. Dukát (Au) 1772 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D:G•R•I•S•A•-GER•IER• REX• alul
verdejegy /unten Mzz./ G• Rv: VIRTUTE ET– EXEMPLO 1772 • oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ B•-L• 3.46 g,
Huszár: 1833, Unger II.: - (1304b), Eyp.: 814, Frb.: 192, enyhe hullám /leichte Welle/ RR! MNM: -,

fast vorzüglich 750.-Aus Auktion Hess-Divo AG 285., No. 589.
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616 617

616. Dukát (Au) 1777 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô, de eltérô mesterjegy /wie vorher, aber anderes Mmz./ 
Av: IOS•II•D:G•R•I•S•A•-GER•IER• REX• alul verdejegy /unten Mzz./ G• Rv: VIRTUTE ET– EXEMPLO 1777• oldalt
mesterjegy /zur Seite Mmz./ B•-V• 3.46 g, Huszár: 1834, Unger II.: 1304c, Eyp.: 814, Frb.: 192.

vorzüglich 750.-

617. Dukát (Au) 1778 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D:G•R•I•S•A•-GER•IER• REX• alul
verdejegy /unten Mzz./ G• Rv: VIRTUTE ET– EXEMPLO 1778 • oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ B•-V• 3.48 g,
Huszár: 1834, Unger II.: 1304c, Eyp.: 814, Frb.: 192.

fast vorzüglich 750.-

618 619

618. 20 Krajcár (Ag) 1770 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: IOS•II•D:G•R•I•S•A•-GE•REX•A•A•LO•&•M•H•D• mellkép
koszorúban, alatta verdejegy /Brustbild im Kranz, darunter Mzz./ E Rv: VIRTUTE ET–EXEMPLO 1770•X• kétfejû
sas címerrel, alatta értékjelzés /Doppeladler mit Wappen, darunter Wertzahl/ 20 oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./
H•-G• 6.69 g, Huszár: 1846, Unger II.: 1306c, E.: 830. 

fast vorzüglich 80.-

619. 20 Krajcár (Ag) 1777 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D:G•R•I•S•A•-GE•REX•A•A•

LO•&•M•H•D• verdejegy /Mzz./ E Rv: VIRTUTE ET–EXEMPLO 1777•X• értékjelzés /Wertzahl/ 20 oldalt mesterjegy
/zur Seite Mmz./ H•-S• 6.66 g, Huszár: 1847, Unger II.: 1306d, E.: 831.

fast vorzüglich-vorzüglich 80.-

620 621

620. 20 Krajcár (Ag) 1779 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D:G•R•I•S•A•-GE•REX•A•A•

LO•&•M•H•D• verdejegy /Mzz./ E Rv: VIRTUTE ET–EXEMPLO 1779•X• értékjelzés /Wertzahl/ 20 oldalt mesterjegy
/zur Seite Mmz./ H•-S• 6.66 g, Huszár: 1847, Unger II.: 1306d, E.: 831.

stempelfrisch 150.-

621. 20 Krajcár (Ag) 1779 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D:G•R•I•S•A•-GE•REX•A•A•

LO•&•M•H•D• verdejegy /Mzz./ E Rv: VIRTUTE ET–EXEMPLO 1779•X• értékjelzés /Wertzahl/ 20 oldalt mesterjegy
/zur Seite Mmz./ H•-S• 6.58 g, Huszár: 1847, Unger II.: 1306d, E.: 831. 

sehr schön 80.-

II. József (1780–1790)

622

622. 2 Dukát (Au) 1783 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: IOSEPH•II•D•G•R•I•S•A•-GERM•HV•BO•REX• babérkoszorús fej
jobbra /belorbeertes Kopf n.r./ alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: ARCH•AVST• D•BVRG•-LOTH• M•D•HET•1783•

koronás kétfejû sas, mellén osztrák címer, alatta kartusban értékjelzés /gekrönter Doppeladler, auf seiner Brust
österreichisches Wappen, unten in Kartusche Wertzahl/ 2 6.96 g, Huszár: 1862, Unger II.: 1315b, J.: 23, Mz.A.: 285,
Frb.: 200.

sehr schön-vorzüglich 1.200.-
Aus Auktion UBS 48. No., 1041.
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623 624

623. 2 Dukát (Au) 1784 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOSEPH•II•D•G•R•I•S•A•-GERM•HV•

BO•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: ARCH•AVST• D•BVRG•-LOTH•M•D•HET•1784• 6.96 g, Huszár: 1862,
Unger II.: 1315b, J.: 23, Mz.A.: 286, Frb.: 200, RR! MNM:-,

sehr schön-vorzüglich 2.000.-
Aus Auktion UBS 48. No., 1045.

624. 2 Dukát (Au) 1786 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOSEPH•II•D•G•R•I•S•A•-GERM•HV•

BO•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: ARCH•AVST• D•BVRG•-LOTH•M•D•HET•1786• 6.98 g, Huszár: 1862,
Unger II.: 1315b, J.: 23, Mz.A.: 288, Frb.: 200.

vorzüglich-stempelfrisch 1.000.-
Aus Auktion Frühwald 63., No. 2028.

625 626

625. Dukát (Au) 1782 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: IOS•II•D:G•ROM•IMP•S•A•GER•HUNG•BOH•REX• babérkoszorús
mellkép jobbra, alul verdejegy /belorbeertes Brustbild n.r., unten Mzz./ E. Rv: ARCH•AUST•D•B•LOTH •M•D•HETR•1782•

koronás kétfejû sas, mellén osztrák címer /gekrönter Doppeladler, auf seiner Brust österreichisches Wappen/
3.52 g, Huszár: 1864, Unger II.: 1317, J.: 20a, Frb.: 201. 

vorzüglich 600.-

626. Dukát (Au) 1783 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: ARCH•A•D•BVRG• -LOTH•M•D• H•1783• 3.48 g, Huszár: 1867, Unger II.: 1319b,
J.: 21, Frb.: 202.

fast vorzüglich 600.-
Aus Auktion UBS 48., No. 1044.

627

627. Dukát (Au) 1784 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: ARCH•A•D•BVRG• -LOTH•M•D• H•1784• 3.50 g, Huszár: 1867, Unger II.: 1319b,
J.: 21, Frb.: 202, min. peremhiba /winz. Randfehler/ R!

fast vorzüglich-vorzüglich 900.-

628 629 630

628. Dukát (Au) 1787 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO• REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: ARCH•A•D•BVRG• -LOTH•M•D•H•1787• 3.48 g, Huszár: 1867, Unger II.: 1319b,
J.: 21, Frb.: 202. 

vorzüglich-stempelfrisch 600.-

629. Dukát (Au) 1789 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO• REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: ARCH•A•D•BVRG• -LOTH•M•D•H•1789• 3.46 g, Huszár: 1867, Unger II.: 1319b,
J.: 21, Frb.: 202. 

vorzüglich 500.-

630. Dukát (Au) 1790 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO• REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: ARCH•A•D•BVRG• -LOTH•M•D•H•1790• 3.48 g, Huszár: 1867, Unger II.: 1319b,
J.: 21, Mz.A.: 292, Frb.: 202. 

vorzüglich 500.-
Aus Auktion UBS 48., No. 1077.
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631

631. Dukát (Au) 1781 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô, de eltérô rajzolatú mellkép és eltérô verdejegy /wie vorher,
aber Brustbild anders gezeichnet und anderes Mzz./ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• alul verdejegy
/unten Mzz./ G Rv: ARCH•A•D• BVRG• -LOTH•M•D•H•1781• 3.52 g, Huszár: 1865, Unger II.: 1318, J.: 20, Mz.A.: 283,
Frb.: 203, R! MNM: -.

vorzüglich 900.-
Aus Auktion UBS 52., No. 1052.

632 633

632. Dukát (Au) 1782 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô/wie vorher/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• alul
verdejegy /unten Mzz./ G Rv: ARCH•A•D• BVRG• -LOTH•M•D•H•1782• 3.46 g, Huszár: 1865, Unger II.: 1318, J.: 20,
Mz.A.: 283, Frb.: 203.

gutes sehr schön 400.-

633. Dukát (Au) 1783 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô, de mellkép helyett fej /wie vorher, aber statt Brustbild belorbeerter
Kopf/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ G Rv: ARCH•A•D•BVRG•-LOTH•M•D•

H•1783• 3.48 g, Huszár: 1868, Unger II.: 1319c, J.: 21, Mz.A.: 285, Frb.: 204, min. peremhiba /winz. Randfehler/
R! MNM: -.

vorzüglich 750.-
Aus Lagerliste von UBS AG, Mai 2000, No. 445.

634 635 636

634. Dukát (Au) 1786 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• alul
verdejegy /unten Mzz./ G Rv: ARCH•A•D•BVRG• -LOTH•M•D•H•1786• 3.47 g, Huszár: 1868, Unger II.: 1319c, J.: 21,
Mz.A.: 288, Frb.: 204.

fast vorzüglich 500.-

635. Dukát (Au) 1786 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• alul
verdejegy /unten Mzz./ G Rv: ARCH•A•D•BVRG• -LOTH•M•D•H•1786• 3.48 g, Huszár: 1868, Unger II.: 1319c, J.: 21,
Mz.A.: 288, Frb.: 204.

vorzüglich-stempelfrisch 750.-
Aus Auktion Spink-Salgó 50., No. 500.

636. Dukát (Au) 1787 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• alul
verdejegy /unten Mzz./ G Rv: ARCH•A•D•BVRG• -LOTH•M•D•H•1787• 3.47 gr. Huszár: 1868, 
Unger II.: 1319c, J.: 21, MzA: 289, Frb.: 204.

vorzüglich 750.-
Aus Auktion Numismatica Ars Classica 28., No. 365.

637 638

637. Dukát (Au) 1789 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• alul
verdejegy /unten Mzz./ G Rv: ARCH•A•D•BVRG• -LOTH•M•D•H•1789• 3.50 g, Huszár: 1868, Unger II.: 1319c, J.: 21,
Mz.A.: 290, Frb.: 204. 

gutes vorzüglich 500.-
Aus Auktion H.D.Rauch-Nudelman 58., No. 2962.

638. Dukát (Au) 1790 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• alul
verdejegy /unten Mzz./ G Rv: ARCH•A•D•BVRG• -LOTH•M•D•H•1790• 3.46 g, Huszár: 1868, Unger II.: 1319c, J.: 21,
Mz.A.: 290, Frb.: 204. 

sehr schön 300.-
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639 640

639. Tallér (Ag) 1782 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: IOS•II•D•G•R•IMP•S•A•-G•H• B•REX•A•A•D•B•&•L• két angyal
között rendi lánccal övezett koronás magyar címer /von zwei Engeln gehaltene Krone, darunter mit Ordenskette
umgürtetes, gespaltenes ungarisches Wappen/ Rv: S•MARIA MATER DEI-PATRONA HUNG•1782•X• holdkaréjon 
és felhôkön ülô, sugarakkal övezett koronás Madonna balján gyermek, alul verdejegy /gekrönte Madonna im
Strahlenkranz, das Kind in ihrer Linken. unten Mzz./ B peremirat /Randschrift/ : VIRTUTE *‰*‰* ET *‰*‰*

EXEMPLO *‰*‰* 28.02 g, Huszár: 1869, Unger II.: 1320, Vogl.: 295/ I, J.: 27, Mz.A.: 284.
vorzüglich 150.-

640. Tallér (Ag) 1786 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de eltérô rajzolat /wie vorher, aber anders gezeichnet/
Av: IOS•II•D•-G•R•IMP•S•A•-G•H•B•REX•A•-A•D•B•&•L• Rv: S•MARIA MATER DEI-PATRONA HVNG•1786•X alul
verdejegy /unten Mzz./ B 27.83 g, Huszár: 1872, Unger II.: 1322b, Vogl.: 295/ II, J.: 28, Mz.A.: 288, Sehr selten!

sehr schön 60.-

642                                                                              641                                                                              643

641. 2 Tallér (Ag) 1782 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de kisebb /wie vorher, aber kleiner/ Av: IOS•II•D•G•R•IMP•

S•A•-G•H•B•REX•A•A•D•B•&•L• Rv: S•MARIA MATER DEI-PATRONA HUNG•1782•X• alul verdejegy /unten Mzz./ B
14.02 g, Huszár: 1874, Unger II.: 1323b, J.: 25, Mz.A.: 284.

vorzüglich 100.-

642. 20 Krajcár (Ag) 1787 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: IOSEPH•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• mellkép koszorúban,
alatta verdejegy /Brustbild im Kranz, darunter Mzz./ G Rv: ARCH•AVST•D•BVRG• -LOTH•M•D•HET•1787•X• kétfejû
sas címerrel, alatta értékjelzés /Doppeladler mit Wappen, darunter Wertzahl/ 20 6.54 g, Huszár: 1881, Unger II.: 1329b,
J.: 15.

vorzüglich 100.-

643. 20 Krajcár (Ag) 1781 Nagybánya /Neustadt/ Av: IOSEPH•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• mellkép koszorúban,
alatta verdejegy /Brustbild im Kranz, darunter Mzz./ G Rv: ARCH•AVST•D•BVRG• -LOTH•M•D•HET•1781•X• kétfejû
sas címerrel, alatta értékjelzés /Doppeladler mit Wappen, darunter Wertzahl/ 20 6.66 g, Huszár: 1879, Unger II.: 1327,
J.: 14, R!

vorzüglich 200.-

644 645

644. 20 Krajcár (Ag) 1781 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOSEPH•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX•

verdejegy G Rv: ARCH•AVST•D•BVRG• -LOTH•M•D•HET•1781•X• értékjelzés /Wertzahl/ 20 6.66 g, Huszár: 1879,
Unger II.: 1327, J.: 14, R!

fast vorzüglich 100.-

645. 20 Krajcár (Ag) 1784 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOSEPH•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX•

verdejegy G Rv: ARCH•AVST•D•BVRG• -LOTH•M•D•HET•1784•X• értékjelzés /Wertzahl/ 20 6.66 g, Huszár: -,
Unger II.: 1329c, J.: 15, RR!

fast vorzüglich 200.-
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